



Lajosházi Csaba – Takács Gábor Subaru Impreza WRX Sti

A bátorság meg lesz

Március első hétvégéjén Ausztriában az 5. Schneerosen Rallye-n indul Lajosházi Csaba és Takács Gábor 2015-ös szezonja. A páros az idei évben az osztrák „rali-túrát” választotta, és ott szeretne teljes évet futni.

A srácok fizikálisan és mentálisan is próbáltak felkészülni az év első versenyére, és ez több-kevesebb sikerrel meg is valósult.

„Fizikálisan a munkahelyünkön készültünk a szezonra, mert szerencsére a munkában nincs megállás” - **kezdte viccesen a beszélgetést Lajosházi Csaba, majd folytatta:** „Taki nagyon fel van pörögve, és egész héten a verseny belső felvételeit nézegette, hiszen ebben a sorozatban kettőből kell felírni a pályákat.”

Az autó maradt a megszokott Subaru Impreza WRX Sti, amit továbbra is a Fischer Dani Team készít fel. A téli pihenő alkalmával az autó mondhatjuk teljesen új lett, mert minden ki lett rajta cserélve.

„Az autó készen áll az idei évre, teljes felújításon ment át, január közepétől, mostanáig keményen dolgozott rajta a csapat. Itt meg is ragadnám az alkalmat, és szeretnék ezért köszönetet mondani nekik és Hadik Andrásnak is. Tegnap tudtam is vele gurulni durván ötven kilométert, és mondhatom egy igazi vadállat lett és teljesen más dimenzióba került” - **folytatta a beszélgetést a pilóta.**

Mivel a srácok még sosem versenyeztek külföldön, ezért egy teljesen új közegbe csöppenek majd. Így a „Mivel lennétek elégedettek” kérdésre a válasz is hasonlóan nehéz volt.

„Így elsőre a legfontosabb, hogy egyben hozzuk haza az autót, és ne dobjuk el. Vannak céljaink, de ez inkább a tisztas helytállás mellett szólnak. A kategóriánkban 14 autó van, és Dani kivételével nem ismerem az ellenfeleket. Mi a hatodik helyet néztük ki magunknak, és azt gondolom, ha Danitól kilométerenként egy másodpercet kapok maximum, akkor ez a cél meg is valósulhat. Szeretnék jól teljesíteni, amihez a bátorság meg lesz” - **zárta a beszélgetést Lajosházi Csaba.**

A srácokra nyolc gyorsasági és egy szuper speciál vár a hétvégén, durván 100 verseny kilométerrel.

Köszönjük Partnereinknek, hogy lehetővé tették, hogy egész évben Ausztriában indulhassunk!

A csapat együttműködő partnerei: TEKT Kft., Varrivál Kft., Halmschlager Trade Zrt., Elo Digital Office, Click On, Kandallowebshop.hu, SIXI, Versenygumi.hu

TEKT

Varrivál_{kft.}

Halmschlager Trade ZRT

ELO

Digital Office

CLICK^{ON}

IT SOLUTIONS

KANDALLÓ

WEBSHOP



SIXI

www.sixi.hu



VERSENYGUMI.HU
Használt és új versenygumik